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 АШЮ «БЭСТ»
МО  НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА



У одной белочки было 2 ягодки

Одну ягодку она отдала своей подружке

И осталась у неё всего одна ягодка
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Это - целое 1 часть 2 часть



В аквариуме у Незнайки плавали три рыбки 

Одну рыбку он отдал своей подружке 

И  в аквариуме у него остались две рыбки



В первом мешке у 
волшебника лежали 2 
шкатулочки и 
звездочка 

Волшебник 
забрал из 
мешка 1 звезду

И осталось в мешке

Целое 1 часть 2 часть

2 шкатулочки
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В первой коробке у Незнайки лежало  3 
пирамидки и 2 мяча.

3 пирамидки  он подарил друзьям

И  осталось у него 2 мяча

Целое 1 часть 2 часть


